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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL PLANTEL 

idad de México 

  

  

  

  

VENUSTIANO CARRANZA |. 

FECHA: 31 DE AGOSTO DE 2021. 

HORA: 10:00 A 11:30 HRS. 

OBJETIVO: CONSTITUIR EL COMITÉ DE VINCULACIÓN Y DAR A CONOCER A LOS INVITADOS EL 

TRABAJO REALIZADO POR EL PLANTEL EN SUS DIFERENTES ÁREAS, PARA QUE CON 
ELLO NOS ENCONTREMOS EN POSIBILIDAD DE APOYAR EL CRECIMIENTO DEL 
PLANTEL; COMO LO SON LA PROMOCIÓN DE LOS BENEFICIOS QUE EL COLEGIO 
OFRECE, IMPLICACIÓN DE ESTRATEGIAS Y POLÍTICAS QUE PERMITAN LA OBTENCIÓN 

DE RECURSOS Y FUENTES DE FINANCIAMIENTO ENTRE EL SECTOR PRODUCTIVO, PARA 
FORTALECER EL DESARROLLO DEL SISTEMA CONALEP Y DEL MODELO ACADÉMICO DE 
CALIDAD PARA LA COMPETITIVIDAD. 
  

MIEMBROS DEL 
COMITÉ 

LIC. RODOLFO DE LA CRUZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE DEL COMITÉ Y REPRESENTANTE 

LEGAL DE LA EMPRESA GRUPO DE CONSULTORÍA INTEGRAL Y SERVICIOS S.C., L.C 

MIGUEL ÁNGEL GUTIÉRREZ CÁRDENAS, SECRETARIO EJECUTIVO Y DIRECTOR DEL 

PLANTEL, MTRA. MARISELA RAMÍREZ GIL, SECRETARIA DE ACTAS Y JEFA DE PROYECTO 

DE VINCULACIÓN, LIC. SARA MARCELA FLORES ALATORRE, REPRESENTANTE DE LA 

COMISIÓN ACADÉMICA Y COORDINADORA EJECUTIVA DEL PLANTEL, LIC. ROSSANA 

FLORES RUIZ, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA Y EDUCATIVA Y 

DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL INSTITUTO DE LA FAMILIA 

MEXICANA (IFAMEX) ING. LUIS GARCÍA NIETO, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN 

ACADEMICA Y EDUCATIVA Y JEFE DE VINCULACIÓN DE CECATI 3., LIC. RICARDO L. 

CAMPA MONTESINOS, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE 

RECURSOS Y JEFE DE PROYECTO DE CAPACITACIÓN, LIC. GLORIA MUNGUIA HERRERA, 

REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL Y JEFA DEL ÁREA 

DE FORMACIÓN TÉCNICA, LIC. ISABEL OSORNIO, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 

APOYO AL MERCADO LABORAL Y REPRESENTANTE DE LA UNIVERSIDAD EUROPEA 

CAMPUS CONGRESO DE LA UNIÓN. 
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PARTICIPANTES: DANDO SEGUIMIENTO A LAS RECOMENDACIONES SANITARIAS EMITIDAS DEBIDO A 
LA CONTINGENCIA EN MATERIA DE SALUD POR LA COVID 19, LOS UNICOS 
PARTICIPANTES SON LOS MIENBROS DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN.     
  

TIPO | VIDEOCONFERENCIA 
  

TIPO PRESENCIAL (P), TELEFÓNICA (T), VIDEOCONFERENCIA(V) 
  

  

  

    ORDEN DEL DÍA 

Es REGISTRO DE ASISTENCIA 
Le BIENVENIDA POR PARTE DE LAS AUTORIDADES DEL PLANTEL 
3.- PRESENTACIÓN E INTEGRACIÓN DE LOS NUEVOS MIEMBROS DEL COMITÉ DE 

  VINCULACIÓN     
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INFORME DE ACTIVIDADES POR PARTE DE LA MTRA. MARISELA RAMÍREZ GIL, JEFA 

  

  

  

  

  

  

  

4.- 
DEL ÁREA DE VINCULACIÓN. 

5.- REVISIÓN DE LOS ACUERDOS ANTERIORES 
6.- ASUNTOS GENERALES E INTERVENCIÓN D LOS MIEMBROS DEL COMITÉ 
7.- ACUERDOS DE LA SESIÓN 
8.- CLAUSURA 

INTERVENCIONES 
1.- ES UN GRAN GUSTO SALUDARLES Y SABER QUE ESTÁN BIEN, QUE SEGUIMOS 

TRABAJANDO Y CONTRUBUYENDO EN FAVOR DE LA EDUCACIÓN AÚN EN TIEMPOS 
ADVERSOS EN LOS QUE MÁS SE REQUIERE DE SU VALIOSA PARTICIPACIÓN. 
ESTA ES LA PRIMERA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL AÑO 2021 DEBIDO A 

LA PANDEMIA DEL COVID 19 Y A CAMBIOS ADMINISTRATIVOS, PRIMERAMENTE, SE 
LES COMUNICA QUE EL DIRECTOR DEL PLANTEL A PARTIR DEL MES DE MAYO DEL AÑO 
EN CURSO ES EL L.C. MIGUEL ÁNGEL GUTIÉRREZ CÁRDENAS, LA COORDINACIÓN 
EJECUTIVA ESTÁ A CARGO DE LA LIC. SARA MARCELA FLORES ALATORRE, EN LA 
JEFATURA DE FORMACIÓN TÉCNICA ESTÁ LA LIC. GLORIA MUNGUIA HERRERA, ESTO 

PLANTEL, POR PARTE DEL SECTOR PRODUCTIVO TAMBIÉN HAY CAMBIOS, 
PRESENTAMOS AL NUEVO PRESIDENTE DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN EL LIC. 
RODOLFO DE LA CRUZ DOMÍNGUEZ, QUIEN ES REPRESENTANTE LEGAL DEL GRUPO DE 
CONSULTORÍA INTEGRAL Y SERVICIOS S.C., Y A DANIEL ALVAREZ SOTO, 
REPRESENTANTE DE LA EMPRESA INRPROGRAMAS S.C DE R.L DE C.V, QUIEN FUNGIRÁ 
COMO REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE RECURSOS. 
SE LES COMUNICA QUE SE CONCLUYÓ EL CICLO ESCOLAR DE FORMA SATISFACTORIA, 
REALIZANDO LAS CLASES EN LINEA PRIORIZANDO LA SALUD DE LOS ESTUDIANTES, SE 
INICIÓ PROCESO DE INSCRIPCIÓN PARA NUEVO INGRESO, SE HAN SANITIZADO LAS 
INSTALACIÓN DEL PLANTEL Y SE TIENE ESPECIAL CUIDADO EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DE LAS MEDIDAS SANITARIAS. 
SE LES COMUNICA, QUE SE DIO CUMPLIMIENTO AL ACUERDO DE LA SESIÓN 
ANTERIOR, YA QUE SE INTEGRO EL DIRECTORIO DE EGRESADOS, EL CUAL SERÁ DE 
GRAN UTILIDAD PARA LA INCORPORACIÓN DE TECNICOS EGRESADOS DE NUESTRA 
INSTITUCIÓN EN EL CAMPO LABORAL. 
PARA EL PROXIMO CICLO ESCOLAR SE TIENE PROGRAMADO QUE EL PRIMER 
SEMESTRE SE LLEVÉ A CABO DE FORMA HIBRIDA, EL PERSONAL ADMINISTRATIVO HA 
ESTADO ATENDIENDO EL FUNCIONAMIENTO DE LAS ÁREAS DEL PLANTEL PARA DAR 
EL MEJOR SERVICIO. 
SE COMUNICA AL COMITÉ QUE SE SIGUIERON LLEVANDO A CABO PROGRAMAS 
INTERNOS QUE APOYARAN COMO EL AÑO ANTERIOR A LOS ESTUDIANTES EN LA 
REALIZACIÓN DE SU SERVICIO SOCIAL Y PRACTICAS PROFESIONALES, EN EL MES DE 
MAYO CONCLUYERON DOS PROGRAMAS PARA LIBERACIÓN DE SERVICIO SOCIAL, LOS 
CUALES YA FUERON VALIDADOS Y FORMALIZADOS MEDIANTE EL COMITÉ DE 
TITULACIÓN EL CUAL GENERÓ LAS ACTAS CORRESPONDIENTES, A LA CONCLUSIÓN DE 
ESTOS PROGRAMAS INICIARON DOS PROGRAMAS INTERNOS PARA LA REALIZACIÓN 
DE PRACTICAS PROFESIONALES CON APOYO DE LA UNIVERSIDAD EUROPEA Y DE LA 

UNITEC, AMBOS PROGRAMAS COMPLETAMENTE GRATUITOS Y CON TEMARIOS       
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ENFOCADOS EN CADA UNA DE LAS CARRERAS PROFESIONALES TÉCNICAS, 

APROVECHO PARA AGRADECER A LA LIC. ISABEL OSORNIO, REPRESENTANTE DE LA 
UNIVERSIDAD EUROPEA SU VALIOSO APOYO. 
AMBOS PROGRAMAS SE TIENEN PROGRAMADO CONCLUYAN EL PROXIMO 30 DE 
SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO Y POSTERIORMENTE SE FORMALICEN MEDIANTE EL 
COMITÉ DE VINCULACIÓN. 
SE HA TRABAJADO DE LA MANO CON EL CECATI 3, INSTITUCIÓN QUE NOS HA 
BRINDADO SU APOYO EN EL TEMA SE SERVICIO SOCIAL Y PRACTICAS PROFESIONALES, 
AGRADEZCO AL ING. LUIS GARCÍA NIETO EL APOYO QUE SIEMPRE SE NOS HA 
BRINDADO. 
ESTAMOS TRABAJANDO CON LA EMPRESA CISER, AGRADEZCO AL LIC. RODOLFO DE LA 
CRUZ DOMINGUEZ, LA OPORTUNIDAD QUE LE BRINDAN A LOS ALUMNOS PARA LA 
REALIZACIÓN DE SUS PRACTICAS PROFESIONALES. 
SEGUIMOS TRABAJANDO DE IGUAL FORMA CON LA FUNDACIÓN FORGE, QUIENES 
NOS OFRECEN TALLERES DE EMPLEABILIDAD PARA LOS ALUMNOS. 
SE SIGUEN BUSCANDO OPORTUNIDADES PARA LOS EGRESADOS PARA 
INCORPORARSE AL CAMPO LABORAL, TAREA QUE DEBIDO A LA PANDEMIA NO HA 
SIDO NADA FACIL. 
SEGUIMOS OFRECIENDO A LA COMUNIDAD DEL COLEGIO Y EXTERNA, CURSOS DE 
CAPACITACIÓN Y CERTIFICACIONES CON VALIDEZ OFICIAL. 
EN MATERIA ACADEMICA NOS HEMOS ADAPTADO A LA SITUACIÓN Y CIRCUANTACIAS 
QUE ENFRENTA LA EDUCACIÓN EN LA ACTUALIDAD, BUSCANDO SIEMPRE LA 
PERMANENCIA DE LOS ESTUDIANTES Y QUE LA ADQUISICIÓN DEL CONOCIMIENTO 
LLEGUE POR LOS DISTINTOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN. 
LAS ÁREAS DEL PLANTEL ESTAN PRESTANDO UN SERVICIO DE FORMA PRESENCIAL, 
ESTAN TRABAJANDO Y DANDO SEGUIMIENTO A TODOS LOS PROCESOS QUE 
PERMITEN EL BUEN FUNCIONAMIENTO DEL PLANTEL. 
  

EL DIRECTOR DEL PLANTEL, L.C. MIGUEL ÁNGEL GUTIÉRREZ CÁRDENAS AGRADECE LA 

PARTICIPACIÓN DE TODOS LOS MIEMBROS DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN, SE PONE A 

LAS ÓRDENES DE LOS MISMOS, OFRECE SU TOTAL APOYO Y COLABORACIÓN PARA EL 

CUMPLIMIENTO DE LAS METAS Y OBJETIVOS QUE SE ESTABLEZCA EL COMITÉ EN CADA 

SESIÓN, POR ULTIMO SOLICITA REDOBLAR ESFUERZOS AL COMPROMISO QUE TIENEN 

TODOS LOS INTEGREGANTES DEL COMITÉ EN BENEFICIO DE LOS ESTUDIANTES. 
  

EL LIC. RODOLFO DE LA CRUZ DOMÍNGUEZ, SE PRESENTA Y BRINDA SU APOYO PARA 

SEGUIR CONTRIBUYENDO EN LOS TRABAJOS DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN. 
  

ACUERDOS 
  

SE ACUERDA FORMALIZAR LOS PROGRAMAS INTERNOS PARA PRÁCTICAS 

PROFESIONALES MEDIANTE EL COMITÉ DE TITULACIÓN. 

SE ACUERDA LA RENOVACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON LA EMPRESA 

CISER. 
  

CLAUSURA 
      SIENDO LAS 11:30 DE HORAS DEL DÍA SE DA POR CLAUSURADA LA TERCERA SESIÓN 

DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL AÑO 2021.     
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L.C. MIGUEL ÁNGEL GUTIERREZ CARDENAS 

DIRECTOR DEL PLANTEL Y SECRETARIO 

EJECUTIVO 

LIC. GLORÍA E. MÚNGUIA HERRERA 
JEFE DE PROYECTO DE FORMACIÓN TÉCNICA 
Y REPRESENTANTE DE LA COMISIÓNDE LA COMISIÓN 
DE APOYO AL MERCADO LABORAL 

¡ode 
a MONTESINOS 

JEFE YECTO DE CAPACITACIÓN Y 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 
OBTENCIÓN DE RECURSOS. 

  

LIC. ROSSANA FLORES RUIZ 
DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DE 
(IFAMEX) Y REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN 
OBTENCIÓN DE RECURSOS 

  

  

MTRA/MARISELA RAMÍREZ GIL 
JEFA DE VINCULACIÓN Y SECRETARIA 

  

DE ACTAS 

LIC. SARA MARCEJX FLORES ALATORRE 

COORDINADO ECUTIVA Y 

REPRESENTARTE DE LA COMISION 

ACADEMICA Y EDUCATIVA 
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JEFE DE VÍNCUYÁCIÓN DEL CECATI 3 
Y REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN 
ACADEMICA Y EDUCATIVA 

  

  

NIVERSIDAD EUROPEA Y REPRESENTANTE 

DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO 

LABORAL. 

 


